

# Успешен здравен семинар в "Люлин"

"Строежът на новата църковна сграда в квартал "Люлин" в София още е мираж - споделя Тони Лазарова, един от основните организатори на здравен семинар в Люлин, - но ние вярваме, че работата за привличане на хо-

екипи, рекламирахме."

Семинарът, с постепенен преход от здравна през социална до духовна тематика, бе дело изцяло на миряни. "Аз съм възхитен от това - споделя пастор Никола Левтеров,



ра към Бога е като стъпка в Червено море; след това Той ще отвори възможност за строежа."

Адвентистите от църква "Люлин" организираха шестседмичен семинар през октомври и ноември, разделен на шест модула. "Подготовката продължи два месеца - споделя един от организаторите. - Планирахме, организирахме, съставяхме

говорител в последния модул "Бог има грижата". - Всъщност ние, служителите, се включихме едва накрая."

В здравните изложения и безплатните прегледи участваха екипи от всички софийски църкви, а посетителите бяха близо 200 човека. Около 50 човека на вечер посещаваха последвалите лекции.

## ЩЕ БЛАГОДАРЯ В МОЛИТВА...

...за Божията закрила през изминалата година



## LEARN ENGLISH IN ENGLAND

### General English Language Courses

22 January-18 May 2007

28 August-13 December 2007

### Summer School in English

5-30 July 2007

Course for the complete course or for part of it.

[www.newbold.ac.uk](http://www.newbold.ac.uk)

Accredited by the



Newbold College  
Gillingham, Dorset  
Bournemouth, Dorset  
Exeter, Devon  
London, United Kingdom  
Tel: +44 (0)1204 807000  
Fax: +44 (0)1204 807001  
Website: [www.newbold.ac.uk](http://www.newbold.ac.uk)  
Email: [enquiries@newbold.ac.uk](mailto:enquiries@newbold.ac.uk)

**NEWBOLD**  
COLLEGE a mind-opening experience

## ПРИЯТЕЛСТВОТО

■ Много хора ще влизат и излизат от живота ти. Но само истинските приятели ще оставят следи в сърцето ти.

■ За да се справиш със самия себе си, използвай главата си. За да се справиш с другите, използвай сърцето си.

■ Гневът е почти равностоен на опасност.

■ Великите умове обсъждат идеи. Обикновените умове обсъждат събития. Малките умове обсъждат хора.

■ Онзи, който губи приятел, губи много.

■ Онзи, който губи вяра, губи всичко.

■ Учи се от грешките на другите. Не можеш да живееш толкова дълго, че лично да допуснеш всички тях.

■ Вчерашно е минало, то е история. Утре е бъдеще, то е мистерия. Днес е настояще, то е дар.

■ Вярвам, че приятелите са тихи ангели, които ни изправят на крака, когато на крилете ни им е трудно да си спомнят как се лети.

# ЗАЩОТО ХРИСТОС СЕ РОДИ

Продължава от стр.3

Само си помислете как би изглеждал светът, ако нямаше надежда за небето. Какво бихме казали на едно погребение на опечалените, ако Исус не беше дошъл? Нямаше да има надежда след гроба. Нямаше да имаме никаква надежда за вечен живот с Бога - само реалността, превърнала се в тъмнина. Библията казва: "Ако само в този живот се надяваме на Христа, то от всичките човеци ние сме най-окаяните" (1 Коринтяни 15:19).

Ако Христос не бе дошъл, нямаше да я има книгата Откровение; без надежда за завръщания се Спасител, Който ще победи злото, и ще отвори небето за нас. Нямаше да

чуем гумите на окуражените: "Хубаво, добри и верни слуге! В малко си бил верен, над много ще те поставя, влез в радостта на господаря си" (Матей 25:21). Нямаше да има никаква надежда за възкресението - дори и идея за вечен живот. Нямаше да очакваме нищо, с изключение на затворения ковчег, положен в студения гроб. Понеже Христос дойде, всичко се промени. Ние живеем в радостно очакване на това, което предстои.

В книгата "Смелостта да живееш" Дан Бауман илюстрира какво е чувството да знаеш, че нещо е твое и че въпреки това трябва да чакаш за него. Може да го има в ръцете си, но не можеш да го използваш в момента. Той

разказва как, когато бил момче, се опитвал да намери подаръкът си за Рождество. Опитвал се да открие какво било обвито в пакетите, скрити от майка му. Една година открил голям пакет с неговото име. По формата на пакета разбра, че в него имало стик за голф. Едно разклацане на кутията показало по звука, че било наистина така. Той казва: "Когато мама не беше наоколо, отпах и разгледах пакета, разклацах го и си представях, че съм на уроци по голф. Това е смисълът - аз се наслаждавах на разопаковането на подаръка в бъдещето. На него беше написано мое име. Знаех вече какво има в него."

Подаръкът бил негов, но щял да му бъде връчен сутринта на Рождество, не преди това. Тогава щял да види с очите си онова, което преди виждал само със сърцето си.

Рождество означава, че Христос ни подари нещо. Този подарък е все още разопакован, но ние си нашето име. Ние знаем какво ни очаква. Той е

наш. Ако нямаше Рождество, не бихме получили подарък. Но очакваме с копнеж деня, когато ще се наслаждаваме на подаръка небес с всичките му разопаковани чудеса. И както казва Библията: "А според обещанието му очакваме ново небе и нова земя, в която да живее правда." Когато денят дойде, ние ще чуем и гумите в Откровение 21:3, 4: "И чух силен глас от престола, който казваше: "Ето, скинията на Бога е с човеците; Той ще обитава с тях; те ще бъдат Негови люде; и сам Бог, техен Бог, ще бъде с тях. Той ще обвърше всяка съюза от очите им и смърт не ще има вече; нито ще има болка; първото премина."

Понеже Христос дойде, ние познаваме Бога. Всекидневно изживяваме Неговата процъветалост към греховете ни и обновяването на сърцата и умовете ни. Ние сме получили обещанието за небето и вечния живот. Какъв по-добър подарък можем да искаме?

## ЗАПОЗНАНСТВО

### Уважаеми читатели,

отдел "Дом и семейство", в желанието си да съдейства за създаването на семейна атмосфера в нашите църкви, организира рубрика "Запознанство".

Желаещите да се включат в обявите могат да изпратят данните си на посочения адрес.

Когато се спрете на някое лице, записано под даден код, и желаете да му пишете, запечатйте писмото си в плик с марка, с попълнено име на подател. Отделно добавете допълнителна бележка с отбелязан код на предпочитания получател. Поставете ги във втори плик и ги изпратете до координатора. Той ще препрати писмото ви до адресата, който сам ще реши дали да ви отговори. По обявите с e-mail или GSM можете да установите лична връзка.

Няма ограничение за възрастта. Гарантираме пълна анонимност.

**ВАЖНО:** Публикуват се обяви само на членове на адвентната църква!

Адрес на координатора на клуб "Запознанство":

Гинка Георгиева Кънева,

ул. Константин Паница № 3, бл. 6, вх. Д, ет. 8, ап. 24

гр. Велико Търново 5000,

e-mail: [ginkakag@abv.bg](mailto:ginkakag@abv.bg) (относно: запознанство)

Телефон за връзка: 062/ 4 21 34

Божите благословения да бъдат над всички!  
Секретар на "Дом и семейство" към СЦАСД -  
Мира Василева

Координатор на клуб "Запознанство" - Гинка Кънева

■ 58-годишен, 180 см, 80 кг, разведен. Желая сериозно запознанство с цел брак със симпатична, женствена, искрено вярваща жена с нормално тегло, добра домакиня, между 50 и 56 г.  
Код 118-4

■ 50-годишна, 162 см, руса, със сини очи. Вдовица от 21 години. Живее на село, недалеч от морето, в собствено самостоятелно жилище. Желая запознанство с духовен мъж на подходяща възраст.  
Код 134-30

вестник ХРИСТИЯНСКА МИСЪЛ

Месечно издание на ЦАСД-България

Главен редактор: Петя Накова

Редакционен съвет: Людмила Младенова,

Александър Филипов, Цанко Митев

АДРЕС: 1839 София, кв. „Враждебна“, ул. „8“

№49; тел. 840 62 53; e-mail: [xm@tradel.net](mailto:xm@tradel.net)

ISSN 1310-8654